

ПРИЈАВЉЕНО: 10.11.2016.			
Број	Прилог	Вредност	
5309/1			

Универзитет у Београду
Шумарски факултет
Кнеза Вишеслава 1
Београд

ЗАПИСНИК

са јавне одбране докторске дисертације **мср Стефане Бабовић**, под насловом „УТИЦАЈ АНТРОПОГЕНИХ ФАКТОРА НА ИНТЕНЗИТЕТ ЕРОЗИЈЕ У ЈУГОИСТОЧНОЈ СРБИЈИ“, која је одржана 20.09.2016. године са почетком у 11,00 часова, у сали за седнице Шумарског факултета.

Одбрана докторске дисертације је одржана пред Комисијом за одбрану, коју је образовало Наставно-научно веће Универзитета у Београду - Шумарског факултета, на својој седници од 27.04.2016. (одлука бр.01-2/88), у саставу:

- **Др Миодраг Златић**, редовни професор, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- **Др Станимир Костадинов**, редовни професор у пензији, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- **Др Нада Драговић**, редовни професор, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- **Др Мирјана Тодосијевић**, доцент, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- **Др С. Драгићевић**, ван. проф, Универзитет у Београду, Географски факултет

Пре почетка јавне одбране Комисија се састала и за председника изабрала **др Миодрага Златића**, ред. проф. Универзитета у Београду – Шумарског факултета.

Комисија за одбрану је, затим, утврдила следеће:

1. Тема докторске дисертације **Стефане Бабовић**, **MSc.**, под насловом: „Утицај антропогених фактора на интензитет ерозије у југоисточној Србији“, усвојена је на седници Наставно-научног већа Универзитета у Београду, Шумарског факултета одржаној 26.09.2013. (бр. број 7907/1 од 26.09.2013). Веће научних области биотехничких наука Универзитета у Београду је на седници одржаној 12.11.2013. године донело одлуку (02 број: 61206-4578/2-13 да се даје сагласност на предлог теме докторске дисертације **Стефане Бабовић**, **MSc.** На седници Наставно-научног већа Универзитета у Београду – Шумарског факултета од 27.04.2016. (одлука број: 01-2/88), образована је Комисија за оцену израђене докторске дисертације **Стефане Бабовић**, **MSc.**, у складу са Статутом Шумарског факултета, у законски предвиђеном року, доставила Наставно-научном већу Универзитета у Београду – Шумарског факултета извештај са мишљењем о докторској дисертацији. На седници Наставно-научног већа од 20.07.2016. године (одлука бр. 01-2/194), једногласно је донета одлука да се усваја израђена докторска дисертација

Стефане Бабовић MSc., под насловом: : „Утицај антропогених фактора на интензитет ерозије у југоисточној Србији“ и образује Комисија за јавну одбрану у горе наведеном саставу. Веће научних области Биотехничких наука Универзитета у Београду је на својој седници од 16.09.2016. године, (одлука 02-08 број: 61206-4202/2-16), дало сагласност на реферат о израђеној докторској дисертацији **Стефане Бабовић, MSc.**

2. Датум, место и време јавне одбране су благовремено објављени на огласној табли Шумарског факултета, као и на интернет страници факултета, чиме је обезбеђена јавност одбране.

На основу наведеног, били су испуњени сви законски услови како би се приступило јавној одбрани.

Председник Комисије за јавну одбрану проф. др Миодраг Златић је отворио јавну одбрану са почетком у 11,00 часова, у сали за седнице Универзитета у Београду - Шумарског факултета. После тога, проф. др Миодраг Златић је изнео основне податке о кандидату и његовом досадашњем стручном и научном раду, као и податке о пријави и изради докторске дисертације после чега је позвао кандидата, **мср Стефану Бабовић**, да изложи научни циљ и значај докторске дисертације, коришћену методологију, основне резултате и закључке, као и практични значај и домен примене добијених резултата.

После излагања кандидата, проф. др Миодраг Златић је прочитао закључак Комисије која је оценила докторску дисертацију, а који је усвојен на седници Наставно-научног већа Универзитета у Београду – Шумарског факултета од 20.07.2016. године (одлука број. 01-2/194).

Завршетком овог дела одбране, чланови Комисије за одбрану су појединачно постављали питања у вези са докторском дисертацијом. Оцену рада и питања чланови комисије дали су следећим редом: проф. др Славољуб Драгићевић, доцент др Мирјана Тодосијевић, проф. др Нада Драговић, проф. др Станимир Костадинов и на крају проф. др Миодраг Златић.

На сва постављена питања кандидат је дао задовољавајуће одговоре и детаљна објашњења. По завршетку исцрпне дискусије, у вези са докторским радом, председник Комисије за јавну одбрану је закључио дискусију и Комисија се повукла ради доношења одлуке.

Имајући у виду позитивну оцену докторске дисертације, и о томе донету одлуку Наставно-научног већа Универзитета у Београду – Шумарског факултета од 20.07.2016. године (одлука број. 01-2/194), одлуку Већа научних области биотехничких наука Универзитета у Београду, излагање кандидата, као и пратећу дискусију, Комисија за јавну одбрану је једногласно

ОДЛУЧИЛА

да је кандидат мср Стефана Бабовић

ОДБРАНИЛА

своју докторску дисертацију под насловом:

„УТИЦАЈ АНТРОПОГЕНИХ ФАКТОРА НА ИНТЕНЗИТЕТ ЕРОЗИЈЕ У ЈУГОИСТОЧНОЈ СРБИЈИ“
и тиме испунила све законске услове за стицање научног степена

"доктор наука - биотехничке науке".

Др Миодраг Златић, ред. проф., председник Комисије за јавну одбрану је саопштио донету одлуку пред скупом и тиме закључио јавну одбрану.

у Београду, 20.09.2016. год.

Чланови Комисије:

- Др Миодраг Златић, ред. професор, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- Др Станимир Костадинов, ред. професор у пензији, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- Др Нада Драговић, ред. професор, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- Др Мирјана Тодосијевић, доцент, Универзитет у Београду, Шумарски факултет;
- Др Славољуб Драгићевић, ван. проф, Универзитет у Београду, Географски факултет